



«Снежной королеве». Уже известно, что спектакли пройдут на сцене Пермского театра оперы и балета в феврале 2017 года, и руководители школы намерены заявить это событие на рекорд «Книги рекордов России»: по их сведениям, одновременно 300 детей на балетной сцене — такого ещё не бывало.

«Снежная королева» — авторский балет студентов выпускного курса ГИТИСа Александры Кокшаровой и Дмитрия Четина, которые давно сотрудничают с «Фуэте». Эту работу они намерены представить в качестве дипломной. Александра и Дмитрий лучшие на своём курсе и вполне готовы поставить абсолютно новый балет на музыку Глазунова, которую они тщательно изучили и тонко адаптировали, причём популярную «Раймонду» решили не трогать.

Хореография, по словам Елены Сергеевны, очень сложная. Тут и классический танец, и характерный, и игра... Река, снег — всё это не декорации, а массовые танцы. В сцене снежной бури участвуют одновременно 98 детей от четырёх до 14 лет! Все сольные партии тоже исполняют не профессиональные артисты балета, а ученики «Фуэте». Большую и сложную

роль Маленькой разбойницы, например, будет исполнять совсем малышка — семилетняя девочка, правда, она занимается балетом уже пять лет.

На преподавателей во время подготовки к спектаклю ложится двойная, а то и тройная нагрузка, ведь большинство ролей готовят два состава участников, а кое-какие — даже три.

Репетируя собственную большую постановку, ученики «Фуэте» одновременно готовятся к конкурсу «Пермский дивертизмент», и итог этого конкурса — диплом лауреата и специальный диплом «За любовь и преданность классическому танцу».

Не многовато ли испытаний для юных, неокрепших душ и тел? Вовсе нет, считают педагоги. Эти дети танцуют в первую очередь для удовольствия, здоровья и хорошего настроения. Они с детства знают, что главное в конкурсе — не победа, а участие!

Ну, а те, кто пришёл «поправить осаночку»... Они своей цели непременно достигнут. Из «Фуэте» выходят красивые, уверенные в себе, целеустремлённые девушки и юноши. Родители довольны.

СПЕКТАКЛИ ПРОЙДУТ НА СЦЕНЕ ПЕРМСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В ФЕВРАЛЕ 2017 ГОДА, И РУКОВОДИТЕЛИ ШКОЛЫ НАМЕРЕНЫ ЗАЯВИТЬ ЭТО СОБЫТИЕ НА РЕКОРД «КНИГИ РЕКОРДОВ РОССИИ»